RACK PISO
DESMONTAVEL

(FIBRACEM

INSTRUCOES DE MONTAGEM E INSTALACAO PP.00333 - ROO




1. DESCRICAO:
Produto utilizado para acomodacdo e protecdo de equipamentos, acessorios épticos
e eletronicos com padrdao 19”. Indicado para ambientes internos, o rack piso
desmontavel foi conceituado para ser facil e rdpido no processo de montagem, além
de ter o custo do transporte reduzido devido as dimensdes da embalagem.

2. DIMENSOES:
4 ESPACO UTIL ALTURA (mm) LARGURA (mm) |PROFUNDIDADE (m@
20U 990 600 570
20U 990 600 670
28U 1345 600 570
28U 1345 600 670
36U 1701 600 670
36U 1701 600 770
36U 1701 600 870
44U 2056 600 770
44U 2056 600 870
\ 44U 2056 600 970 /
3. FORNECIMENTO PADRAO:
/~QTD. DESCRICAO REPRESENTACAO N
1 Base Inferior
1 Tampa Superior
o %
Ve (FIBrRACEM



/Qrp. DESCRIGAO

REPRESENTACAO

Tampa Traseira

wn_ |

Tampa Lateral

Porta PS

Perfil da régua 19”

v

é IBRACEM



/QTD.

DESCRIGAO

REPRESENTACAO N

]

e} ®
=
===
® [ == Ry
==
e — =

ok Travessa Lateral S
1 Cavalete Frontal
*contém abertura para o encaixe
da porta, diferenciando do
cavalete traseiro
1 Cavalete Traseiro
4 Pé Nivelador M10x45
PP MA 1,5
12 Parafuso Cabega Escareada ‘
PHS M4 %
20 Parafuso Cabeca Panela ’
PHS M4 %
24 Parafuso Cabega Panela —
PHS M6
Parafuso Cabeca Panela ‘
24
PHS M5
o %

(FIBrRACEM



*

4 PROFUNDIDADE TAMPAS LATERAIS N
870mm e 970mm 04

\_ Demais profundidades 02 J

*%

/”MODELOS TRAVESSAS LATERAIS
20U e 28U 04

\36U e 44U 06 /

4. FERRAMENTAS NECESSARIAS PARA INSTALACAO (ndo acompanham o produto):
+ Chave philips ou parafusadeira com ponteira philips.

5. MONTAGEM

5.1 MONTAGEM BASE:

5.1.1 Posicione a base inferior, identifique os cavaletes frontal e traseiro. Alinhe-os
na base conforme a imagem abaixo:

encaixe da
porta

superior com
6 porcas

soldadas

inferior com
8 porcas
soldadas

cavalete frontal contém abertura
para o encaixe da porta

Ve (FTreRACEM



5.1.2 Fixe os cavaletes na base utilizando 6 parafusos cabeca panela M6 em cada
lado:

T
H \
1
parafuso cabeca
panela M6

pé nivelador

5.2 MONTAGEM TAMPA SUPERIOR:
5.2.1 Posicione a tampa superior, conforme a imagem:

traseira
frontal

(FIBrRACEM



5.2.2 Fixe ela sobre os cavaletes utilizando 6 parafusos M6 cabeca panela em cada
lado.

parafuso cabeca
panela M6

5.3 MONTAGEM TRAVESSA LATERAL:
5.3.1 Posicione as pecas entre o cavalete frontal e traseiro. Fixe a travessa entre os
cavaletes utilizando 1 parafuso cabeca escareada M4 em cada lado.

el =

I
1

VaZ (FIBrRACEM



5.3.2 Fixe pelas abas da travessa nos cavaletes utilizando 2 parafusos cabeca panela
M5 em cada lado.

Kﬁ'— A
= = S yall
N

—

5.4 MONTAGEM REGUA LATERAL:

5.4.1 Posicione os perfis de régua 19" na profundidade desejada, fixe com parafuso
cabeca panela M4. Para os modelos 44U e 36U utilize 3 parafusos em cada lado, ja
para os modelos 28U e 20U utilize 2 parafusos em cada lado, conforme imagem:

//
L
=
!

.

/;%1 M
X

el )

Ve (FIBrRACEM



5.5 MONTAGEM TAMPA TRASEIRA E LATERAL

5.5.1 Encaixe as unhas da tampa traseira e das laterais nos recortes do cavalete e
trave-a com fecho rapido.

5.5.2 Encaixe as tampas laterais nos recortes que possuem a base, na sequéncia
trave-as com fecho rapido.

- —

= S encaixe da tampa

5.6 MONTAGEM PORTA
5.6.1 Finalize encaixando a porta PS com os pinos superior e inferior.

Vel (FIBRACEM



6. VISAO GERAL DO PRODUTO

/ITEM DESCRICAO QTD.\
1 Base Inferior 1
2 Tampa superior 1
3 Tampa traseira 1
4 Tampa lateral *
5 Porta PS 1
6 Régua 19” 4
7 Travessa Lateral **
8 Cavalete Frontal 1
9 Cavalete Traseiro 1
10 Pé Nivelador M10x45 PP MA 1,5 4
11 Parafuso cabeca escareada PHS 12
M4
12 Parafuso cabeca panela PHS 20
M4
13 Parafuso cabeca panela PHS 24
M6
14 Parafuso cabeca panela PHS 24
N M> Y

* Para os modelos com profundidade de 870mm e 970mm utilizam 4 tampas laterais
e para os demais modelos utiliza-se apenas 2 tampas laterais.

** Para os modelos 20U e 28U sao utilizadas 4 pecas, para os modelos 36U e 44U
utiliza-se uma quantidade de 6 travessas laterais.

ey (FlBrRACEM



g
\!  OBSERVAGOES DO CLIENTE:

&V (FTeRACEM



PRODUTOS RELACIONADOS:

Dio articulado Bandeja deslizante

Frente falsa fechada Reserva técnica
de cabos

Kit porca gaiola Sistema de ventilagdo

C’Se apds a leitura vocé necessitar de mais informagdes, entre em contato!

(FTBRACEM

www.fibracem.com
. (41) 3661-2550
& fibracem@fibracem.com




